

# 汾西矿业

FENXI KUANGYE

中共汾西矿业(集团)有限责任公司委员会主办

2021年2月3日 星期三 第3928期

山西省连续性内部资料准印证 第B155号

网址:www.sxjmfxy.com (内部资料 免费交流)

## 贺西煤矿 香源煤业实现首月开门红

汾西矿业讯 贺西煤矿一月份原煤生产完成计划的101%、精煤完成计划的108.1%、进尺完成计划的105.7%、开拓完成计划的170%、精煤外运完成计划的111.89%,实现首月开门红,继续保持了“安全生产模范单位”和“智能化标杆矿井”的强劲势头,为全年拔得头彩。贺西煤矿牢固树立“安全是最大的政治、安全是最大的发展、安全是最大的效益”安全理念,动员全矿上下戮力同心,奋发有为。全面落实安全生产主体责任,推进精益安全管理,推动安全理念升级,完善安全管控体系,强化技术攻关,突出抓现场安全管理和隐患排查治理,着力构建“大安全”管理格局,严格落实各项安全规章制度,全力保障安全稳定运行,为顺利实现全年目标任务保驾护航。

(李桂明 闫黎霞)

又讯 进入2021年,香源煤业坚持“干”字当头,狠抓安全生产、标准化建设和任务完成,合理安排现场工序衔接,全力做好集约高效生产,不断提高全员劳动工效。一月份,该公司实现原煤产量完成计划的116.7%,进尺完成计划的108.3%,开拓完成计划的105.7%,全月未发生轻伤以上事故,为2021年实现全年目标开好局、起好步。(韩健)

## 范新民 王晓东等节前慰问劳模代表 建国前老党员 抗美援朝老战士



图为范新民慰问柳湾煤矿全国“五一”劳动奖章获得者崔春霞 闻国庆 摄

汾西矿业讯 银鼠辞旧岁,金牛迎新春。连日来,集团公司党委书记、董事长范新民,党委副书记、副董事长、总经理王晓东等领导带着党和企业的关怀和温暖分别深入各基层单位,慰问建国前老党员、抗美援朝老战士、劳

模代表、困难职工等,为他们送上新春的祝福。

在柳湾煤矿,范新民来到建国前老党员杨金福家中,同老人亲切握手并详细询问老人的身体情况、生活起居,同时把慰问金送到他的手中,叮嘱老人要

多保重身体,快快乐乐享受幸福晚年生活。今年91岁的杨金福同志1949年8月入党,参加过解放战争,退伍后先后在张家庄矿,柳湾矿筹备组、开拓队、上机运队工作。

在全国“五一”劳动奖章获得者崔春霞家中,范新民对她嘘寒问暖,他说,劳动模范是企业的宝贵财富,在工作岗位上为企业发展做出了突出贡献。集团公司各单位要大力弘扬劳模精神、宣传劳模事迹,更要进一步关心劳模的工作生活情况,全力为他们解难题、办实事,切实让他们感受到党和企业的关怀。作为劳模更要继续发挥劳模精神和模范带头作用,在本职岗位上不断创造新的辉煌。

在职工总医院,范新民、王晋峰亲切看望了93岁的抗美援朝老战士曾松林,详细询问了老人的身体状况和生活情况,对他为党和国家、企业做出的贡献表示衷心的感谢和崇高的敬意。范新民说,新中国的成立、建设和发展以及今天的幸福生活来之不易,是革命先辈们流血牺牲换来的,党和国家始终惦

念为抗美援朝出国作战做出无私贡献的老同志们,照顾好他们的生活是各方各界义不容辞的政治责任和义务。他叮嘱相关部门要悉心周到地为老同志做好各项保障服务工作,严格落实好国家规定的各项优抚待遇,努力为老同志安享晚年生活创造良好条件。

在高阳煤矿,王晓东看望慰问了机电创新工作室带头人、全国劳模王斌俊和困难职工闻红敬。

在王斌俊家中,王晓东详细了解高阳煤矿机电工作室技术创新、“五小”攻关、人才培养等情况后,希望王斌俊在新的一年里继续发扬和传承工匠精神、劳模精神,带领徒弟们在安全生产、减人提效、智能化矿山建设等方面下功夫、作文章,争取做出新的更大成绩在全集团范围内推广,推动企业安全高质量发展。

在闻红敬家中,王晓东亲手将慰问金送到他手中,鼓励他坚定信心、乐观面对生活,有困难找组织,齐心协力早日渡过难关。

与此同时,集团公司党委书记、董事长王晋峰,党委副书记、纪委书记赵建军,党委常委、董事、工会主席王裕照,党委常委、副总经理郝志军,党委常委、副总经理师敏,董事、副总经理王清亮,董事、总工程师王永文,董事、总会计师崔志强,总法律顾问丁志强也分别看望慰问了各基层单位劳动模范、老党员、技术骨干、困难职工,为他们送上了慰问金、慰问品,感谢他们为企业作出的贡献,向他们致以新春的祝福和节日的问候。

(宋辉 宝军 史进 鹏飞 基层单位通讯员)

## 干字当头 实字为先 系列评论

### 强化党建统领 凝聚高质量转型发展合力

——一论贯彻落实集团公司“三会”精神

编者按:为深入贯彻落实山西焦煤和集团公司六届三次职代会、二〇二一年工作会精神和山西焦煤党委书记、董事长赵建泽,集团公司党委书记、董事长范新民讲话精神,积极引导广大干部职工把会议精神转化为实际行动,推动集团在高质量转型发展上奋勇争先。本报以“干字当头、实字为先”为栏题推出系列评论,将陆续刊登。希望广大干部职工紧紧围绕两级集团公司2021年工作思路,在山西焦煤坚强领导下,以“四化”建设为牵引,以全面变革为动力,以精益管理为手段,以推动高质量发展为目标,以苦干实干为根本,以坚定的信念、百倍的干劲,确保全年各项任务目标顺利完成,以优异成绩迎接建党100周年!

“强化党建统领,坚持不懈全面加强党的建设。”刚刚结束的六届三次职代会、2021年工作会暨“双先”表彰会,擂响了汾西高质量转型发展的战鼓,发出了攻坚克难、奋进冲锋的号令。这是集团公司党委从全国、全省乃至山西焦煤全局出发,着眼企业发展实际提出的明确要求,是我们坚定不移在“率先”上抢先机、在“蹚出”上下苦功、在“新路”上勇探索的底气所在,也是做好全年各项工作的根本保证。因此,务必要把党建工作重视起来,以高质量党建工作统领高质

量转型发展。强化党建统领,必须体现目标引领、把关定向。党建统领,是问鼎“三个领军”“三个领先”“三个典范”的“根”与“魂”,是我们必须长期坚持的总纲领、总方向。党旗红,国企兴。各级党组织要从大局出发,坚持把党的政治建设摆在首位,坚定不移树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,把“把方向、管大局、保落实”的作用贯穿到山西焦煤党委书记、董事长赵建泽“树牢‘三个意识’、掌握‘七种方法’”的认识观和方法论的全过程,贯穿到完成山西焦煤2021年“九项工作”“十大攻坚”重点任务的全过程,贯穿到贯彻集团公司“2446”工作思路的全过程,确保思想不断层、组织有保障、纪律有规矩,让高质量党建工作真正成为“指挥棒”“主心骨”“方向

盘”,引领带动各项工作,助推汾西这艘巨轮始终沿着正确方向破浪前行。强化党建统领,必须着力思想引导、润物无声。思想是行动的先导,文化是企业的灵魂。各级党组织要坚持不懈抓好理论武装,强化思想引导,以团结稳定鼓劲、正面宣传为主,统筹理论舆论同向发力、网上网下一体推进,把干部职工的智慧和力量凝聚到习近平新时代中国特色社会主义思想的学习宣传贯彻中来,凝聚到集团公司深化改革全面变革的生动实践中来。要积极倡导“团结、奉献、求实、进取”的企业精神,大力弘扬“以奋斗者为本、长期艰苦奋斗”的核心价值观,切实推动新焦煤文化落实落地,选树先进典型和榜样,以道德正能量引领社会新风尚,唤醒和激发干部职工的归属感、责任感,用高质量党建工作画出聚力高质

量转型发展的最大同心圆。强化党建统领,必须彰显发挥引领作用、奋力作为。各级党组织要牢固树立“抓党建就是抓发展、抓发展必须抓党建”理念,坚持把党建工作贯穿始终,以党建品牌创建为抓手,创新“党建+”工作模式,真正实现党建与发展融合、党建与业务互促。要大力唱响“奋斗者之歌”,建立和完善“事业为上、以事择人、人岗相适、能上能下”的选人用人原则。要以全面从严治党引领引深全面从严治企,营造风清气正、干净廉洁的生态环境,培育求真务实、真抓实干的良好氛围,让高质量党建成为引领安全生产、经营管控、精益化管理、改革转型、和谐稳定等工作的“助推器”,确保新焦煤第一个“三年三步走”落地见效,率先蹚出一条新路来。只有干出来的精彩,没有等出来的成功。今年是中国共产党成立100周年,是国家“十四五”规划和我省转型出雏形的开局之年,是山西焦煤的“管理提升年”“改革突破年”“方案落地年”“奋斗实干年”。让我们在山西焦煤党委的坚强领导下,瞄准“资源重组、组织重构、文化重塑、企业重振”的主攻方向,坚持党建统领,矢志奋进实干,推动汾西高质量转型发展取得更大突破、展现更大作为,以优异成绩向中国共产党百年华诞献礼!